



Патријарх српски Иринеј изјавио је данас у Грачаници, где је поводом Видовдана служио свету архијерејску литургију, да је Косово била, јесте и да ће остати света српска земља - српски Јерусалим. У беседи коју је држао у порти манастира Грачаница где се окупило више стотина православних верника, патријарх Иринеј је поручио “да смо дошли да својим присуством покажемо и докажемо да је ово била, јесте и да ће остати света српска земља.

Свето Косово је наше не смемо га никада изгубити из вида, рекао је српски патријарх Иринеј који је подсетио да је било много сеоба и бекства од мука и невоља али да се народ враћао порушеним и спаљеним домовима и обнављао их и започињао изнова живот.

- Слобода је дар божији, највећи дар који даје Господ човеку, само човек има тај дар и могућност да бира једно или друго а наша слобода је везана са крстом за који су се борили јунаци на Косову али и јунаци после Косова до дана данашњег, за крст часни и слободу златну - рекао је он.

Патријарх је позвао окупљени народ да не заборави да је слобода светиња и дар божији и да је, како је рекао, тесно везана са крстом а да ће ко се огреши о једном или другом бити позван да то тешко испашта.

- Зато поштујмо крст који су на себи и у себи носили косовски мученици и сви други који

су били на том путу страдања - поручио је српски патријарх.

- Косово нас учи на јединство, да будемо уједињени у добру и јеванђељу то је оно што краси и украшава сваког човека - жеља за добрим и врлинама, за то добро морамо бити уједињени. Косово не смео никада заборавити, јер ако га заборавимо заборавили смо сами себе - истакао је патријарх Иринеј, чију су беседу окупљени пар пута прекидали аплаузом.

Светој архијерејској литургији присуствовао је испред Владе Србије државни секретар у Министарству за Косово и Метохију Оливер Ивановић а био је присутан и руски амбасадор у Београду Александар Конузин.



### **Срби дошли аутобусима**

Срби су организовано аутобусима, уз пратњу „косовске полиције“, а неки и појединачно аутомобилима допутовали у Грачаницу јутрос из северног дела Косовске Митровице, градова централне Србије, Црне Горе и Републике Српске.

Дуж магистралног пута Косовска Митровица-Приштина видљиво је појачано присуство полицијских патрола, што је у складу са најавом представника „косовске полиције“ који су истакли да ће данас у региону Митровице и Приштине бити повећан број полицајаца.

Након литургије очекује се да ће владика рашко-призренски Теодосије поделити ордене "Мајке Југовића" мајкама, са подручја Епархије рашко-призренске и косовско-метохијске, које су родиле четворо и више деце.

Део магистралног пута Приштина-Гњилане, који води поред манастира у Грачаници, због данашњег обележавања затворен је за саобраћај па се возила преусмеравају на алтернативне путеве, јавља дописник Танјуга са лица места.

На Газиместану у 13 часова, биће одржан, као и сваке године, парастос погинулим српским борцима у Косовском боју 1389. године.

Тада се очекује да се пред спомен обележје косовским јунацима окупе сви они који су данас дошли на Косово из Србије, Црне Горе, Републике Српске и других крајева.

(Танјуг)